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 Другий випуск книгопорадника «Прочитали. Сподобалося» від 

бібліотекарів Запорізької обласної бібліотеки для юнацтва містить 

рекомендації на деякі книги українських та зарубіжних письменників, 

прочитаних у 2022 році.  

Інформація про книги розміщена в алфавітному порядку 

прізвищ письменників, а в кінці дописів зазначені автори публікацій.  

Розраховано на широке коло читачів. 
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Ананьєв (Маркус) Валерій «Сліди на дорозі» 
 

Валерій Ананьєв, десантник, який пройшов війну 2014 року і 

зараз боронить нашу країну, написав книжку про війну і людину на 

війні. Як людина стає воїном? Все починається зі складного 

дитинства і дорослішання героя. Начитавшись книжок і надивившись 

фільмів, він обрав професію десантника. Адже це круто! Та мрії 

розбилися об реальність. Бо українська армія на початок 2014 року 

була майже повністю зруйнована і деградована. А потім війна, до якої 

нахто не був готовий…  

У книзі не так багато описів воєнних подій, вона більше про 

людське, як вижити і зберегти в собі людину на війні. Дуже багато 

майже філософських роздумів, які хочеться перечитувати знов і знов. 

Фінал книги вражає! Тепер, коли війна прийшла в кожен наш дім, 

особливо раджу прочитати цю книгу. (Тетяна Білан) 

 

Байзел Шон «Щоденник книгаря» 

 

Цей роман сподабається тим, хто любить книжки. І не тільки їх 

читати, а й усе, усе, що з ними пов`язане. Шон Байзел – власник 

книгарні в Шотлондії. Він веде у Фейсбуці сторінку про книгарню. Ці 

дописи, завядки його почуттю гумору, дуже популярні. Сторінка 

надихнула його написати книгу.  

В «Щоненнику книгаря» він описує рік життя букіністичної 

книгарні. Ми занурюємося в роботу книгарні – це і економічні 

проблеми і закупівля книжок, пошук рідкісних ексземплярів. Але 

головне – спілкування з людьми. Книжки чомусь завжди 

приваблюють дуже дивних персонажів. Не менш дивні персонажі 

працюють у Шона. Одна співробітниця Нікі чого варта! Все це 

описано з іронією та почуттям гумору, що робить книгу надзвичайно 

привабливою! (Тетяна Білан)  
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Бюссі Мішель «Змарновані мрії» 
 

Головна героїня роману Наталі працює стюардесою, має 

чоловіка, двох дорослих доньок, будинок на березі Сени. Низка 

дивних збігів змушує жінку повернутися думками в минуле. Тоді, 20 

років тому, вона зреклася кохання, обравши родину, та заховавши 

спогади в глибині свого серця.  

Ми знаємо Мішеля Бюссі, як неперевершеного майстра 

детективу, тому роман, який розпочався, як мелодрама, поступово 

перетворюється на детектив. Події розгортаються в тій самій 

послідовності, що і 20 років тому. Це чийсь недолугий жарт, чи гра 

уяви, розбурхана спогадами? А коли «привітів з минулого» стає 

забагато, це вже починає лякати! Так яка ж історія з минулого змушує 

коїти злочини тепер? І, як завжди, у Мішеля Бюссі, на вас чекає 

неочікувана розв`язка цієї історії. (Тетяна Білан) 

 

Вестмакотт Мері «Розлука навесні» 
 

 Агата Крісті відома нам як авторка детективних романів і мало 

хто знає, що під псевдонімом Мері Вестмакотт вона писала 

психологічні романи про сім`ю, дітей, подружнє життя. 

 Головна героїня роману Джоан – сама досконалість. У неї 

гарний і успішний чоловік, троє дорослих дітей, прекрасний дім, 

приємна зовнішність. Одного разу під час подорожі, вона зустріла 

свою шкільну подругу Бланш, у якої, на відміну від Джоан, життя – 

суцільна катастрофа, але воно їй подобається. Бланш піддала 

сумнівам ідеальне життя Джоан.   

Потяг застряг в пустелі на цілий тиждень, і в героїні був час 

подумати. А чи дійсно вона була гарною дружиною і люблячою 

матір`ю? Її чоловік кохав іншу жінку, з дітьми вона була холодною і 

не розуміла їх, тож вони більше горнулися до батька. Так іноді просто 

створити собі ілюзорне життя дуже далеке від дійсності!  

(Тетяна Білан) 
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Вестмакотт Мері «Донька є донька» 

 

 До уваги – сімейний роман «Донька є донька». Головна героїня 

Анна дуже рано овдовіла, тому все своє життя присвятила єдиній 

доньці Сарі, весь світ крутився навколо неї. Одного разу, коли Сара 

була на канікулах, Анна зустріла чоловіка, їм було дуже добре разом. 

Незабаром вони вирішили одружитися. Та Сарі Річард категорично 

не сподобався. Через ревнощі та егоїзм дівчини цей шлюб не 

відбувся…  

 Проходить кілька років, Сара вирішує вийти заміж за 

справжнього негідника. Мати не стала заважати цьому шлюбу, ніби 

намагаючись помститися доньці за колись зруйноване щастя. Коли 

обидві жінки зазнали краху, їм нарешті вдалося порозумітися, 

перегорнути цю сторінку і почати нове життя. (Тетяна Білан) 

 

Горіха Зерня Тамара «Принцип втручання» 
 

Нова книга від авторки роману «Доця», що став «Книгою року 

ВВС». Цього разу – авантюрний детектив. Магдалена Миколаївна – 

колоритна дама похилого віку, що брехала, як дихала і мала 

прізвисько «Танк» засилає Станіславу під виглядом кухарки на 

весілля до своєї онуки. Мета «відрядження» - з`ясувати, що не так із 

цим весіллям. І все б то нічого, якщо не брати до уваги той факт, що 

Станіславка – викладач математики у виші, і до кулінарії має дуже 

опосередковане відношення, так само, як і до розслідування злочинів. 

А саме цим їй і доведеться займатися.  

Події розгортаються в старовинному замку, повному примар і 

страшних історій. Це не просто дотепний детектив з вишуканим 

почуттям гумору, а ще й розповідь про людей, долі яких обпалила 

війна. З усіх боків – гарна книжка! (Світлана Чучко) 
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Дегтяренко Ярослава «Останній володар» 

 

Ще один яскравий роман від запорізької письменниці Ярослави 

Дегтяренко. 1340 рік. Королівство Руське. Так у Західній Європі 

називали Галицько-Волинську державу. Польський король Казимир, 

зазіхаючи на українські землі, розпочинає війну. Важкі часи настають 

для України. В українській верхівці йде боротьба між прихильниками 

Казимира і прихильниками вільної України. І на тлі цих історичних 

подій постає образ юної красуні Ксенії, доньки боярина Івана 

Яцьковича, яка зіграє свою роль у долі країни. Кохання, інтриги, 

зрада і відданість своїй Вітчизні – все це на сторінках роману. Як 

зберегти Русь вільною та сильною, і яке майбутнє чекає на країну? 

(Валентина Тюпа) 

 

Джефферіс Дайма «Дружина чайного плантатора» 

 

Опублікований у 2015 році роман протягом півріччя не залишав 

списків бестселерів. В чому ж його успіх? В заплутаній любовній 

інтризі, чи чудово описаній атмосфері Цейлону, Малайзії та Англії 

першої половини минулого століття?  

Головна героїня Гвендолін, юна англійка, щойно вийшла заміж. 

Тепер вона любляча дружина і володарка чайної плантації. Та 

подружнє життя виявилося не таким райдужним, як уявлялося. Від 

неї приховують таємницю смерті першої дружини її чоловіка, його 

сестра занадто втручається в їхнє життя. Непокоїть жінку і Крістіна, 

діловий партнер чоловіка, через яку вони ледь не збанкрутували. І 

навіть очікуване материнство не принесло щастя, а обернулося 

шоком. У Гвендолін народилася двійня – білий хлопчик і темношкіра 

дівчинка, викапана синегалка. Як таке могло статися?.. І ще безліч 

таємниць очікують на вас у книжці на 500 сторінок. (Тетяна Білан) 
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Джіо Сара «Ожинова зима» 

 

Зворушливий жіночий роман з поетичною назвою. Ожинова 

зима – це різке, неочікуване похолодання навесні. 2 травня 2010 року 

в Сіетлі несподівано випав сніг. Такий же несподіваний сніг йшов у 

місті 2 травня далекого 1933-го… Клер працює журналісткою і 

отримує від шефа редакційне завдання написати статтю про виверти 

погоди, яка б нагадувала історичне розслідування?! Героїня 

випадково натрапляє на історію самотньої матері Віри Рей, що 

працювала покоївкою в одному з готелів міста тоді, багато років 

тому. 2 травня 1933 року, повернувшись з нічної зміни, Віра не 

знайшла у ліжечку свого 3-річного сина… Те викрадення так і 

залишилося нерозкритим. З нудного редакційного завдання випливає 

нетривіальна історія, що набуває особистого характеру.  

(Світлана Чучко) 

 

Брати Капранови «Приворотне зілля» 
 

Недарма кажуть, що всі жінки – відьми. Принаймні, у селі 

зеленому, так точно! Саме туди й була направлена оперативна група у 

складі майора Миколи Пилиповича і лейтенанта Петра «с целью 

виявлєнія з разговорів з насєлєнієм відьом і ворожбитів», і подальшої 

їх вербовки. Історія трапилася десь на спаді радянських часів. Поява 

нових чоловіків у селі спричинила справжній рейвах. Через красеня 

Петра геть розсварилися і ледь не повбивали одна одну дві найкращі 

подруги. Ще й господиня, у якої зупинилися, накинула оком на 

вродливого квартиранта. 

А потім події розвивалися містично-блискавично. Побиття 

Птера, скирда сіна, що вщент згоріла під час дощу, привороти, 

одвороти, жінки на мітлах, відьомський шабаш! І посеред усієї цієї 

дивовижі – Українська Жінка в усій своїй красі. Рекомендую! 

Насмієтеся, про симптоми і наслідки приворотів дізнаєтеся, 

отримаєте задоволення від елегійних описів українських степових 

пейзажів і оксамитової української ночі. (Світлана Чучко) 
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Брати Капранови «Справа Сивого» 
 

Автори визначили жанр свого роману, як історичний, 

романтичний антидетектив. Романтичний, бо на сторінках роману є 

палке кохання. Історичний, бо за заплутаною інтригою відображено 

панорамну картину історії України.  

Події відбуваються у 20-ті роки минулого століття, під час 

будівництва Дніпрельстану. У Дніпропетровську діє підпільна 

антиурядова організація. Молодому слідчому, працівнику ГПУ, 

доручають зайнятися головним підозрюваним – старим заколотником 

з великим стажем протизаконної діяльності. І цим головним 

підозрюваним є видатний історик та археолог Дмитро Яворнцький! 

Тут виникає логічне запитання: так хто ж насправді злочинець – 

слідчий чи видатний вчений? Події, які відбуваються в романі, 

базуються на історичних архівних документах і вони цілком реальні. 

Так що, шалене кохання, батькове прокляття, нерівний шлюб, закляті 

скарби – усе це не вигадка, а давня правда, підтверджена 

документами. (Валентина Тюпа) 

 

Ковеларт Дідьє ван «Жуль» 
 

Героїня роману Аліса Гальєн через злочинців втратила зір у 18 

років. Чудовий пес Жуль став її очима. Собаки-поводирі дуже 

налаштовані на свого господаря, а в Аліси та Жуля просто кармічний 

зв`язок. Зібая де Фреж має яскраву біографію. В Сирії його немовлям 

викинули на смітник біля французького консульства. Пара 

дипломатів всиновила малюка. Тепер він дорослий, у нього – дві вищі 

освіти, він вчений і герой книжки, яку написала його мати. Та 

колишня дружина вкрала його винахід, позбавила майна, і тепер 

чоловік змушений тимчасово продавати тістечка в аеропорту. Саме в 

цьому місці доля зводить одного разу Алісу, Жуля і Зібала. Чудова 

історія про любов, відданість, добро сподобається всім, особливо 

прихильникам тварин. (Тетяна Білан) 
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Кокотюха Андрій «Вигнанець і грішниця» 
 

 Чудовий ретро-детектив з головним героєм Платоном Чечелем. 

Колись він працював поліцейським, а зараз успішно займається 

приватним пошуком на прохання окремих осіб, які б втаємничити 

деякі подробиці свого життя. Перша світова війна. В країні – руїна, 

нестача продовольства і, звичайно, шахрайство, бо дуже багато 

охочих спіймати рибку в каламутній воді.  

 1916 рік. Третій рік триває страшна війна. Платона мобілізують 

на військову службу під прикриттям. Детектив виконує неофіційне 

завдання командування – розкриває військові злочини в тилу. Доля 

заносить його до провінційного Чернігова, де до нього звертаються з 

проханням розслідувати делікатну приватну справу. Шантажують 

місцеву поміщицю Половецьку, вимагаючи велику суму грошей в 

обмін на докази причетності її єдиної доньки до вбивства коханця, 

шахрая-міліонера. Починається розслідування повне несподіванок, 

сутичок з кримінальним світом і смертельної небезпеки.  

(Валентина Тюпа) 

 

Ловсон Мері «Дім на березі озера» 
 

 В озерному краї, серед пишного буйства канадської природи, 

стоїть будинок Моррісонів. Щаслива родина, у якій зростають 

четверо дітей. Для 7-річної Кейт найголовніша людина в житті – її 17-

річний брат Метт, який мріє бути біологом. Вони годинами 

спостерігають за життям, яке вирує у навколишніх ставках. 

Красунчик Люк, приємно здивувавши батьків, вступив до 

педагогічного коледжу. А ще є півторарічна улюблениця всієї родини 

Бо.  

 Як грім серед ясного неба – автокатастрофа, що забрала життя 

їхніх батьків. Родичі з інших міст вирішують «розібрати» дітей по 

інших родинах. Бо ніхто з них не має можливості забрати усіх 

чотирьох. І тоді Люк приймає інше рішення… Чудова сімейна сага, в 

якій переплітаються долі мешканців невеличкого містечка!  

(Світлана Чучко) 
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Пратчетт Террі «Варта! Варта!» 

 Террі Пратчетт – відомий англійський письменник, автор серії 

романів «Дискосвіт», має багато шанувальників у всьому світі. Всі 

романи цієї серії поділяються на цикли.  

Представляємо цикл «Варта» і перший роман цього циклу «Варта! 

Варта!». Міська влада міста Анк-Морпорка занепадає. Головний їхній 

принцип – тактика невтручання. Не бігти надто швидко, щоб 

спіймати правопорушника, не привертати до себе уваги, бо ж раптом 

хтось попросить допомоги. Корупція і злочинність процвітають у 

місті. Проблеми у варти починаються, коли до них записався 

доброволець Морква. Чесний хлрпець, який вивчив усі закони і 

праивла, і почав усе це втілювати в життя. А ще більші проблеми 

були попереду. В місті відбувся державний переворот. За допомогою 

магії був викликаний дракон, щоб посадити на трон ставленика. Але 

все, чого торкається магія, дуже непередбачуване. Дракон нікуди не 

зник, а продовжив літати містом, спалюючи все на своєму шляху. А 

потім забажав сам стати королем! Тому, правило № 1 – ніколи не 

викликайте дракона! Єдині, хто вирішив боротися з драконом, була 

міська варта.  

Прочитавши книгу, ви дізнаєтеся про пригоди варти, познайомитеся з 

цікавими персонажами і неймовірним гумором Террі Прачетта. 

(Тетяна Білан) 

 

Райлі Люсінда «Будинок орхідей» 

 Душевна, атмосферна, емоційна історія, що пов`язала три 

покоління… Всесвітньо відома піаністка Джулія повертається в місто 

свого дитинства після страшної втрати, аби заховатися від світу в 

маленькому похмурому котеджі, неподалік від маєтку Вортон-парк. 

Тут колись працював садівником її дідусь, втрощуючи фантастичні 

орхідеї. І саме тут вона закохалася у власника маєтку, та стала 

щасливою в цьому старезному будинку. І все було добре, поки не 

повернулися привиди минулого… А старий щоденник, знайдений у 

будинку, занурив у далекі сорокові минулого сторіччя, розповів про 

жахи війни та давно поховані таємниці, провів дорогами Таїланду, 

відкрив найважливіший урок життя – «Ця мить – усе, що ми маємо!» 

(Світлана Чучко) 
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Реймонд Мідж «Мій останній континент» 
 

 Дебютний роман американської писменниці, що побачив світ 

2016 року, приніс авторці блискучий успіх. 

 Приголомшлива любовно-пригодницька історія, події якої 

розгортаються на краю світу. Деб працює на круїзному лайнері, що 

доправляє екскурсії в Антарктику, і веде науково-дослідницьку 

роботу, працюючи в «Антарктичному проекті захисту пінгвінів». В 

одній з експедицій вона знайомиться з Келлером. Чоловік, щойно 

втративши доньку і, розлучившись з дружиною, втратив і сенс життя. 

Він віднайде цей сенс, закохавшись в обох – Деб і Антарктику. Минає 

4 роки непростих відносин, спільної роботи, зустрічей і прощань. А 

потім ця жахлива катастрофа в Південному океані… (Світлана Чучко) 

 

Савка Ірина «Три Марти» 
 

 Три Марти – це три жінки, три кохання одного чоловіка. Перше 

кохання – Марта Закревська, але не судилося… Марта Домбровська 

врятувала Романа з німецького полону і подарувала коротке своє 

кохання… І, нарешті, дружина Марта, мати його доньки, що стала 

опорою, розрадою і коханням на все життя.  

 І долі двох молодих дівчат: Марічки – доньки Романа та Марти, 

і польської дівчинки Анетки – доньки Марти Домбровської, з радістю 

студентського життя та першого кохання. 

 Ця родинна сага є віддзеркаленням цілого століття, що 

прокотилося над маленьким західноукраїнським селом з його 

жахіттями – війною, депортацією поляків та українців під час 

операції «Вісла», розстрілами вояків УПА, тисячами загиблих і 

закатованих. (Світлана Чучко) 
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Сеттерфілд Діана «Там, у темній річці» 

 

 Новий роман авторки уславленої «Тринадцятої казки». На березі 

Темзи стоїть старовинний трактир «Лебідь», де так полюбляють 

збиратися місцеві мешканці. Зазвичай вони розповідають різні історії 

зі свого життя, або давні казки та легенди.  

 Одного разу на порозі «лебедя» з`являється поранений чоловік з 

мертвою дівчинкою на руках. Через кілька годин виявляється, що 

дівчинка жива. Хіба це не диво? Та дива тільки починаються! Тепер 

усі хочуть з`ясувати – хто ж насправді ця маленька дівчинка. Родина 

вонів вирішує, що це їхня донька, яка зникла кілька років тому. 

Фермер Амстронг вважає, що це донька його непутящого сина 

Робіна, а 45-річна Лілі чомусь називає її своєю сестрою. Фотограф 

Генрі Донт та місцева лікарка Рита намагаються розплутати цю 

дивовижну історію, яка починалася, як містична казка, а завершилася 

життєвою драмою. (Тетяна Білан) 

 

Соколова Яніна, Купріян Ольга «Я, Ніна» 
 

 Книжки ми читаємо для задоволення, навчання, саморозвитку. А 

ще буває книга-підтримка. Всі знають Яніну Соколову – телеведучу, 

актрису, громадську діячку та нашу землячку. Яніна – перша в 

Україні публічна особа, яка відверто розповіла про свою боротьбу з 

онкологією. 

 Спочатку це були інтерв`ю, потім – книга, вистава, знімався 

фільм. Оповідь сповнена болю, переживань та сили. Крім фізичних 

страждань, через які проходить людина, є ще психологічний аспект. 

Хворий лишається один на один з хворобою. Так, є роботи, друзі, 

родина, але навіть близькі, попри свою любов не завжди знаходять 

потрібні слова чи дії. Тому сповідь Яніни Соколової про те, як 

зберегти себе навіть у найважчих обставинах, і чому варто жити. 

(Тетяна Білан) 
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Тведт Кріс «Коло смерті» 

 Кріс Тведт – відомий норвезький письменник, який пише в 

жанрі кримінального роману. За фахом він юрист, можливо, через це 

його детективи такі цікаві. Головний герой його романів Мікаель 

Бренне – відомий адвокат, партнер успішної юридичної фірми. Під 

час розгляду кримінальної справи, він опиняється в ролі 

обвинуваченого, потрапляє до в`язниці, втрачає право практикувати, 

як адвокат. Партнери по фірмі швидко позбулися його. Так Мікаель 

залишився без друзів, доходів і будь-яких перспектив. 

 Єдина, хто йому допомагає, його колишня співробітниця Сюнне, 

якій він свого часу звпсував кар`єру. Вона доручає йому чправу про 

вбивство, скоєне 25 років тому. На острові було вбито двох дівчат. 

Вбивця відсидів 18 років, але вважає себе невинним і вимагає 

перегляду справи. Беручись за це діло, Бренне і не підозрював, які 

жахливі події його очікують! В романі багато таємниць, які 

нанизуються одна на одну, що робить твір неймовірно захопливим. 

Недарма в 2010 році він отримав найпрестижнішу в Норвегії 

літературну премію за найкращий детективний роман. (Тетяна Білан) 

 

Фоенкінос Давід «Ніжність» 

 Давід Фоенкінос – відомий французький письменник і 

сценарист. Роман «Ніжність» вийшов у 2009 році і відразу став 

бестселлером. На основі книжки в 2011 році був знятий фільм з Одрі 

Тоту в головній ролі, режисером став Фоенкінос разом зі своїя 

братом. 

 Головна героїня Наталі зустріла ідеального чоловіка, та щастя 

тривало недовго, вні загинув. Життя втратило сенс. Наталі 

занурюється в роботу. Одного разу її колега Маркус (ніякий на 

вигляд, одягається як опудало) заходить до неї у справі. Наталі, під 

впливом химерного імпусьсу, цілує свого нудного колегу. Правду 

кажучи, ми всі іноді схильні до вчинків, які важко пояснити. Цей 

поцілунок не тільки перевертає життя Маркуса, він змінює і Наталі. 

Так поступово починаються їхні стосунки… Недарма роман має 

назву «Ніжність». Ніжний, витончений і несподіваний роман про 

кохання – до вашої уваги! (Тетяна Білан) 
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Фоззі «Чорний хліб» 
 

 Фоззі (Олександр Стороженко) – учасник гурту «Танок на 

майдані Конго», письменник, журналіст. Історія починається в пізні 

радянські часи на холодному північному березі і закінчується через 

багато років на півдні України. 

 Книга різнопланова, одна з головних тем – тема відплати, яка 

наразі хвилює багатьох українців… Це історія жінки Лилєкей, якій 

довелося розбиратися з викликами долі по-чоловічому. Єдиний син 

Омрин загинув на полюванні, він впав у воду і жоден з чотирьох 

присутніх не допоміг йому, більше того, добивали баграми, бо 

забирати здобич в морських духів – погана прикмета. 

 Лилєкей вирішила поквитатися з винними. Цей шлях був дуже 

непростий і довгий, через втрати і в`язницю. Та врешті-решт, через 15 

років вона опинилася на півдні України, аби поквитатися з останнім 

ворогом… Нарешті, всі борги сплачені, а хутір цей, разом із сином 

ворога, завгоспом-ліліпуткою Анжелікою, собаками стає їй рідним, 

таким рідним, що хотілося залишитися тут, розмовляти з Анжелікою, 

гладити собаку. Жити. Все б так і склалося, аби не ті, хто бажає 

захопити чуже добро… І тоді вона, вже немолода жінка, вирішила 

боронити це місце, яке вже стало своїм і рятувати чужого хлопця, 

якщо свого не змогла… (Світлана Чучко) 
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 Перелік книг: 
 

1. Ананьєв Валерій «Сліди на дорозі» 

2. Байзел Шон «Щоденник книгаря» 

3. Бюссі Мішель «Змарновані мрії» 

4. Вестмакотт Мері «Розлука навесні» 

5. Вестмакотт Мері «Донька є донька» 

6. Горіха Зерня Тамара «Принцип втручання» 

7. Дегтяренко Ярослава «Останній володар» 

8. Джефферіс Дайма «Дружина чайного плантатора» 

9. Джіо Сара «Ожинова зима» 

10. Брати Капранови «Приворотне зілля» 

11. Брати Капранови «Справа Сивого» 

12. Ковеларт Дідьє «Жуль» 

13. Кокотюха Андрій «Вигнанець і грішниця» 

14. Ловсон Мері «Дім на березі озера» 

15. Пратчетт Террі «Варта! Варта!» 

16. Райлі Люсінда «Будинок орхідей» 

17. Реймонд Мідж «Мій останній континент» 

18. Савка Ірина «Три Марти» 

19. Сеттерфілд Діана «Там, у темній річці» 

20. Соколова Яніна, Купріян Ольга «Я, Ніна» 

21. Тведт Кріс «Коло смерті» 

22. Фоенкінос Давід «Ніжність» 

23. Фоззі «Чорний хліб» 
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